

100 milionů jen pro vás. Nové limity Slavia pojišťovny myslí na všechny potřeby klientů

Praha, 6. srpna 2024

Slavia pojišťovna nabízí stomilionový limit pojištění léčebných výloh, které tvoří základ každého cestovního pojištění. Vyšší limity přináší cestovatelům již od letošní zimy větší jistotu na cestách, ať už se vydají na dovolenou do sousedních zemí nebo na dalekou cestu za oceán. Současných pět variant pojistných limitů také umožňuje větší možnost volby: minimum začíná na 3,5 milionech Kč. Přednastavené balíčky si pak každý klient upraví na míru.

„Klientům chceme vycházet vstříc v rámci jejich potřeb a reálných rizik hrozících nebezpečí,“ říká ředitel alternativní distribuce Slavia pojišťovny Ladislav Bělina. Lidé si mohou namodelovat svou ideální variantu pojištění podle toho, jak, kam a z jakého důvodu cestují. Pojišťovna nabízí dva základní balíčky podle druhu dopravy. Kdo cestuje autobusem, letadlem nebo vlakem, zvolí si variantu odpovídající rizikům daného transportu – například pojištění zpoždění nebo ztráty zavazadel.

Ztráta či opoždění zavazadel se na počátku letních prázdnin stala v Česku velkým tématem. Pokud dojde k problémům, Slavia pojišťovna vás na holičkách nenechá. „Klientům v turistických destinacích uhradíme nezbytně nutné náklady, vynaložené na nákup nejn nutnějšího vybavení. Jde o oblečení, mj. třeba plavky, obuv, nebo kosmetiku typu opalovacích krémů,“ uvádí Bělina. Pokud se neopozdí jen zavazadla, ale celé letadlo, dostávají klienti finanční náhradu za zpoždění letu ve výši 200 Kč za každou hodinu nad prvních 5 zameškaných hodin. Případně mohou využít služeb Letecké asistence, která pomůže s uplatněním nároku a vymáháním odškodnění po letecké společnosti.

Slavia pojišťovna spolupracuje se všemi českými srovnávací pojištění, kde díky své široké nabídce zaujímá přední místa. Uvedením nové výše limitů potvrdila svou pevnou pozici na trhu cestovního pojištění. V rámci sofistikované cenotvorby do sazeb zahrnuje pouze takové parametry, které na jedné straně myslí na všechna důležitá rizika, ale na druhé straně jsou šetrné vůči rozpočtu těch, kteří se do zahraničí chystají vycestovat.

Pro další informace kontaktujte:

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz

O společnosti Slavia pojišťovna a.s.

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven v České republice a patří mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia pojišťovny.